	          OKUL AİLE BİRLİĞİ DENETLEME KURULU RAPORU


	Karar No        : 1
Öğretim Yılı  : 2021/2022 

Rapor Tarihi : 20.10.2022
	
	


KARAR / RAPOR
           Okul Aile Birliği Denetim Kurulu olarak, Okul Aile Birliği Yönetim Kurulu faaliyetleri 20/10/2022 tarihinde kurulumuzca incelenmiştir. Buna göre;
          Okul Aile Birliği Yönetmeliğinin 12. ve 13'üncü maddeleri ve ilgili diğer hükümleri gereğince Okul Aile Birliği Yönetim Kurulu; 21.10.2021 tarihinde saat 14.30’da yapılan Okul Aile Birliği Genel Kurul toplantısında mevzuat hükümleri doğrultusunda belirlenmiş, 27.10.2021 tarihinde 1 (Bir) numaralı karar ile iş bölümü yaparak faaliyete başlamış ve 27.10.2021 ile 10.10.2022 tarihleri arasında 1-12 numaralı kararları almış, kararlara konu iş ve işlemleri Okul Aile Birliği Yönetmeliği hükümleri doğrultusunda yürütmüş, anılan kararlara konu olan aşağıdaki cetvelde niteliği ve niceliği verilen harcamaları usulüne uygun yaparak kayıtlara geçirmiş olup, söz konusu harcamalara ilişkin belgeleri dosyasında mevcuttur. Yapılan incelemeye göre;
         Okul Aile Birliği Yönetim Kuruluna ait Karar Defteri, İşletme Defteri, Evrak Kayıt Defteri Fatura ve Gider Dosyası, Gelir ve Gider Makbuzu gibi belge ve defterlerin olduğu, bunların düzenli tutulduğu; gelir ile giderlere ilişkin tüm iş ve işlemlerin usulüne uygun yapılarak kayıt altına alındığı görülmüştür.
         Yapılan tüm harcamaların kararlarının Karar Defterine yazıldığı; bu kararların harcamalar yapılmadan evvel alındığı tespit edilmiştir.
Okul – Aile Birliğinin okul idaresiyle belli bir koordinasyon ve iletişim içinde olduğu, ihtiyaçların okul aile birliğinden yazılı talep edildiği tespit edilmiştir.  
        Yönetim Kuruluna ait İşletme Defterinin incelenmesinde; bütün gelirler ile giderlerin deftere işlendiği tespit edilmiştir. Devir işlemi tarihine kadar olan detayların da toplu şekilde son sayfasına yazılarak imzaya hazır edildiği görülmüştür. 
      Yönetim Kurulunun yapmış olduğu bütün gelir kabulü ve harcamalara ait veri girişleri, Milli Eğitim bakanlığının TEFBİS sistemine işlenmiş olduğu görülmüştür.          
      Okul Aile Birliği’nin hesaplarının doğru olduğu İşletme Defteri-Banka-Tefbis verilerinin uyumlu ve tutarlı olduğu; Birliğin Ziraat Bankası Yenişehir Şubesindeki “59471092-5002” nolu hesabında, “64994,37 TL” (Altmış dört bin dokuz yüz doksan dört lira otuz yedi kuruş) para olduğu tarafımızca tespit edilmiştir.
Melek Aknil Çok Programlı Anadolu Lisesi Okul Aile Birliği Denetim Kurulu olarak, Yönetim Kurulu tarafından yapılan harcama ve çalışmaların hepsinin yerinde, zamanında usulüne uygun yapıldığı mevzuatlar çerçevesinde yürütüldüğü belirlenmiştir.
        Okul Aile Birliği Denetleme Kurulu olarak, Okul Aile Birliği Yönetim Kurulu Başkanı başta olmak üzere tüm üyelerine hizmetleri için teşekkür ederiz.

GELİR  : 538082,78 TL

       GİDER   :  473088,41  TL    
                                    BANKA : 64994,37
